2016510 A1 HE

20114510 A1 HHE

2016510 A 1B IE

20114510 A1 HHIE

TARF (RHARFET) MENRY—EZBKX = TAR (BHEERAET) MENARY—ERKX S TAR (Ff#fEH) MENRY—ERBKX ST TARF (FHB#ZEH) MENRY—ERBKX R
1T I =] + B # 7 1T I =] + B # 1T
4 | BERES REPER % BHR B % | BETEE AEPER % BER BES
W | GRITERET | SSHHERET | | 4 | ASEERAT | SSEERET | | o | OEMNFRET | EONERET | | 5 | EMERET | SEMGRE
6 6 31 6 6
! 7] 31 1= 7 7 % 39 B
8| 38 8 8 54 8| & 47
9 30 9 1T 9| 39 19 9 1T
10 T 30 10 10 10
11 11 =% 11 11 =N
12| © 40 05 12 12| 39 39 12
13| 7 43 13 H 13 13 )
14 14 14 59 14
15| 7 29 25 15 L) 15 19 15 L)
16 16 03 16 24 16
17/ 1 39 17| 03 ES 17 19 17/ & 16 ES
18 12 18] 23 18 19 18| I 16
19| T 09 19 19 19 * 31
20 20 20 20
21 21 AU 21 21 AU
22 22 22 22
A4 = AF2-I\T4FHIRH F = ZFLADER
LEEERELSE L ERRFRE LS & ZF = FZFERERS
LB EME B RTE B ATE CFI RIS, IWBUEE B AT B ATE S FI RIS,
8A13H~15H.12H30B~1H3AI(% 8A13H~15H.12H30B~1H3AI(Z 8A13H~15H.12H30B~1H3A8I(Z 8A13H~15H.12H30B~1H3A8I(Z
TEHABS AV TEITLES . TEHABS AV TEITLES, TEHHABS AV TEITLET, TEHHABSF AV CTETLET,




